

# J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Rezi Község Önkormányzata Képviselő-testülete

2022. november 04. napján

tartott közmeghallgatásáról

## Határozatok:

Sorszáma	Kódja
----	

## Rendeletek:

Sorszáma (kihirdetés ideje)	Tárgya	Kapcsolódó önkormányzati rendelet (Módosítás, vagy hatályon kívül helyezés)	Kódja
----			

**Rezi Község Önkormányzata**  
**Képviselő-testülete**

Szám: Rez/287-11/2022.

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

**Készült:** Rezi Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2022. november 04-én 18.00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról.

**Helye:** Művelődési Ház  
 8373 Rezi, Arany János u. 1.

**Jelen vannak:** Cserép Gábor polgármester  
 Rénesné Borbás Andrea alpolgármester  
 Gelencsér Katalin képviselő  
 Héder Béla képviselő  
 Tafota Istvánné képviselő  
 Varga János képviselő

**Távolmaradását bejelentette:** Simon Péter képviselő, Sütő Rita aljegyző

**Távolmaradását nem jelentette be:** ---

**Tanácskozási joggal megjelent:** Kőműves Lajosné főmunkatárs

**Jegyzőkönyvvezető:** Kőműves Lajosné főmunkatárs

**A lakosság részéről jelen van:** 19 fő

**Meghívottak:** ---

**Cserép Gábor polgármester:** Köszönti a Képviselő-testület tagjait, Rezi község lakóit és 18.00 órakor a Képviselő-testület által tartott közmeghallgatást megnyitja. Megállapítja, hogy az ülésen a megválasztott képviselő-testületi tagok közül 6 fő jelen van, az ülés határozatképes. Javaslatot tesz a közmeghallgatás napirendjére.

**N A P I R E N D**

1. Tájékoztató a 2021. évi költségvetési év zárszámadásáról  
Előadó: Cserép Gábor polgármester
2. Tájékoztató a 2022. évi költségvetés időarányos felhasználásáról  
Előadó: Cserép Gábor polgármester
3. Tájékoztató a tárgyévi beruházások állásáról, a 2023. évi fejlesztési elképzelésekről, a lakóhely környezeti állapotának alakulásáról  
Előadó: Cserép Gábor polgármester
4. Lakossági felvetések, javaslatok, észrevételek

## **NAPIREND TÁRGYALÁSA**

**Cserép Gábor polgármester:** A korábbi években elfogadott gyakorlat szerint javasolja a megjelenteknek, hogy a közmeghallgatásra készített beszámolójának valamennyi napirendi pontját egyszerre hallgassák meg. Ezt követően lesz lehetősége a lakosságnak, hogy a beszámolókkal kapcsolatos észrevételeiket elmondják és feltehetik kérdéseiket, véleményezhetik az elvégzett munkát és javaslatot tehetnek a jövőben elvégzendő feladatokra.

### **1. Napirend: Tájékoztató a 2021. évi költségvetési év zárszámadásáról**

Előadó: Cserép Gábor polgármester

(Tájékoztató a jegyzőkönyv melléklete.)

### **2. Napirend: Tájékoztató a 2022. évi költségvetés időarányos felhasználásáról**

Előadó: Cserép Gábor polgármester

(Tájékoztató a jegyzőkönyv melléklete.)

### **3. Napirend: Tájékoztató a tárgyévi beruházások állásáról, a 2023. évi fejlesztési elképzelésekről, a lakóhely környezeti állapotának alakulásáról**

Előadó: Cserép Gábor polgármester

(Tájékoztató a jegyzőkönyv melléklete.)

**Cserép Gábor polgármester:** Köszöni, hogy meghallgatták tájékoztatóját. Ezt követően kéri a lakosságot, hogy tegyék fel kérdéseiket, mondják el észrevételeiket, javaslataikat.

### **4. Napirend: Lakossági felvetések, javaslatok, észrevételek**

**Trezsenyik Zsuzsánna óvoda vezető:** Mindenki nevében szeretné megköszönni, hogy Reziben látványosan minden épül, szépül. Az intézmények folyamatosan újítva vannak, nem beszélve a korszerűsítésről. Köszöni minden intézmény dolgozójának, az egymás közötti segítséget, kommunikációt!

**Cserép Gábor polgármester:** Köszöni az elhangzott dicséretet. A jövőre nézve sajnos szűkülnek a lehetőségek, de fejlesztések mindenképp lesznek. A lakosság számának folyamatos növekedése is biztató:

1998-ban 1098 fő volt, 2022-ben 1469 fő. Jelenleg a szőlőhegyben 220 állandó lakosunk van.

**Zubai Etelka iskola igazgató:** 1995-ben költözött családjával a községbe. Azóta a község hatalmas fejlődésen ment keresztül. Örül a sok nyertes pályázatnak, mellyel az intézmények fejlesztését meg lehetett oldani. Bárki jön a községbe, csak dicséretet hall tőlük a fejlődést illetően, pl. minden intézményen napelem. Egy nagyon jó és érzékeny csapat dolgozik a község fejlesztéséért. Munkájuk csak köszönetet érdemel. Köszönet illeti a konyhásokat, akik az étkeztetésekért felelősek, hogy finom ételek kerülnek az étkezők elé. Köszöni az elmúlt éveit alatt kapott segítséget az iskolában, és azt, hogy sok évet tölthetett ilyen közösségben.

**Cserép Gábor polgármester:** Köszöni az elhangzott dicséretet. Megemlíti, hogy a pályázatírások háttérmunkái nem kis feladat, mire a végleges formát eléri. Jövőre nehézségek vannak kilátásban, sajnos a lakosságnak is gondolván itt pl. az energiaárakra. Községünkben a napelemes és hőszivattyús rendszerek lettek kiépítve az elmúlt években. Az első napelemes rendszer 2015-ben került kialakításra. Ezek segítenek minket az energiaválság átvészelésére, hiszen már csak a Faluház és Védőnöi szolgálat épülete van gázzal fűtve, de a jövőben tervben van ezeknek is a gázzal való leválasztása. Nagyobb mennyiségű gázfelhasználás a konyhán van, hiszen a főzéshez használt eszközök többsége gázzal működik. Az energiaárak emelkedése már látható, hiszen a gáz harmincszorosa, míg a villany ötszörös lesz. A villanynál ami nagyobb problémát okoz a közvilágítás, amiről már ajánlatot is kaptunk. Így ötszöröse lesz, amit nem lehet kigazdálkodni sajnos. 2012-től 2013-ra a korszerűsítésekkel 50%-os csökkenést sikerült elérni a villanynál, köszönhetően a napelemeknek. Kéri a további hozzászólásokat. Több hozzászólás nem hangzott el, Kéri, hogy folytatva a Reziben jól bevált szokást, hétköznapokon is mondják el véleményüket, javaslatukat. Megköszöni a lakosság részvételét, majd a közmeghallgatást 18.45 órakor bezárta.

K.m.f.

  
Cserép Gábor  
polgármester



  
Sütő Rita  
aljegyző